

2009年 7月 8日 株式会社スマートスタイル

スマートスタイル、Mac ユーザ待望の MySQL 管理ツールの新バージョンを発売開始 『Navicat for MySQL Mac OS X Ver.8 発売記念キャンペーン』実施中

株式会社スマートスタイル(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:野津和也、以下スマートスタイル)は、2009年7月8日、PremiumSoft CyberTech社(本社:香港、以下PremiumSoft社)の「Navicat for MySQL Mac OS X Ver. 8」の販売を開始いたします。

『Navicat(TM)』は2002年にMySQL版を発売して以来、全世界138ヵ国で2,000,000回以上のダウンロード実績があり、50,000人以上のユーザに支持されています。PremiumSoft社の主力商品である『Navicat for MySQL』は、全世界中でMySQL用の商用データベース管理ツールでは圧倒的シェアを持つ実績のある製品です。日本国内でも、2003年春から累計で2,700本以上を販売しております。

上級開発者にとっては充分に洗練されているツールであることはもちろんのこと、これからデータベースを学ぼうとする初心者にも安心してお使いいただけます。Navicatの優れたグラフィカルユーザーインターフェース(GUI)や、親切で分かり易いウィザードシステムを使用することで、安全で簡単な方法で、高速かつ容易に情報を作成、整理、アクセス、共有することができます。

Mac OS X版はWindows版と比べても機能は同等で、この1本だけでMySQLデータベースの管理運用が可能なため、Mac OS向けのビジネスツールが少なくお困りのデータベースの管理やプログラムを開発される方から大変ご好評をいただいております。

今回発売する「Navicat for MySQL Mac OS X Ver. 8 日本語版」は最新のMySQLデータベースをサポートし、ODBCのインポート機能、Excelファイルのエクスポート機能、データ転送や構造の同期の高速化、その他多数の機能を新たに追加・改良いたしました。

また、スマートスタイルは、「Navicat for MySQL Mac OS X Ver. 8 日本語版」の発売を記念して、2009年7月8日より「Navicat for MySQL Mac OS X Ver. 8 発売記念キャンペーン」を実施いたします。

下記URLもご参照下さい。

Navicat 日本語サイト(http://www.navicat.jp)

■価格

| • | Navicat for MySQL Mac OS X Ver.8 (パッケージ版) | 24,465 円 |
|---|--|----------|
| • | Navicat for MySQL Mac OS X Ver.8 (ダウンロード版) | 22,890 円 |
| • | Navicat for MySQL Mac OS X Ver.8 教育版(ダウンロード版) | 18,375 円 |
| • | Navicat for MySQL Mac OS X Ver.8 (アップグレード版) | 8,925 円 |
| • | Navicat for MySQL Mac OS X Ver.8 教育版(アップグレード版) | 5,775 円 |

※消費税込みの価格となっております。

※為替の変動に伴い、予告無く価格を変更する場合がございます。

■ Navicat for MySQL Mac OS X Ver. 8 発売記念キャンペーン (2009年7月8日~2009年7月30日)

• Navicat for MySQL Mac OS X Ver.8 (パッケージ版)

19,572 円 (20%オフ)

• Navicat for MySQL Mac OS X Ver.8 (ダウンロード版)

18,312円(20%オフ)

Navicat for MvSQL Mac OS X Ver.8 教育版(ダウンロード版)

14,700円(20%オフ)

※消費税込みの価格となっております。

※キャンペーンの詳細は、Navicat ホームページ http://www.navicat.jp をご覧ください。

■ Navicat for MySQL Mac OS X Ver. 8 機能概要

● 最新の MySQL バージョンをサポート

- 最新の MvSQL バージョンをサポート
- Unicode / キャラクタセットのサポート
- イベント、ビュー、ストアド・プロシージャのサポート
- トリガーと外部キーのサポート
- MvSQL5.1 のパーティションをサポート(Ver. 8.0 新機能)

● 髙性能なデータ管理ツール

- フォームビューのサポート (Ver. 8.0 新機能)
- スケジュールタスクによる通知 e メールの送信 (Ver. 8.0 新機能)
- すべてのオブジェクト設計画面での SQL プレビューをサポート(Ver. 8.0 新機能)
- ODBC からのインポートをサポート(Ver. 8.0 新機能)
- Excel へのエクスポートをサポート(Ver. 8.0 新機能)
- テーブル設計画面はより多くのテーブル/カラムのプロパティの設定が可能になりました(Ver. 8.0 新機能)
- 構造同期機能はテーブルだけでなく、ビュー、ストアド・プロシージャ、イベントもサポート(Ver. 8.0 新機能)
- データの同期のサポート
- テーブル/ビュー/ストアド・プロシージャ/イベントのデータ転送のサポート
- テーブル/ビュー/ストアド・プロシージャ/イベントのバックアップや復元のサポート
- SQL ファイルのダンプによるバックアップ
- 外部キーデータセレクションのサポート
- ビジュアルユーザーマネージャー

● 接続オプション

- HTTPトンネルのサポート
- SSHトンネルのためのプライベートキーのサポート
- MySQL サーバのために自動再接続機能を提供しています

● ビジュアルデザイナー

- すべての SQL エディタでのコード補完をサポート (Ver. 8.0 新機能)
- パラメータクエリのサポート
- クエリビルダにおけるビューのサポート
- ビュービルダのサポート

● その他機能

- 作業を分類するためのバーチャルグルーピング機能
- サーバモニタをサポート
- SQL コンソールをサポート

■動作環境

- ・ Mac OS X 10.4 Tiger または 10.5 Leopard
- PowerPC G4以上 / Intel CPU

【PremiumSoft™ CyberTech 社 会社概要】

PremiumSoft(TM) CyberTech社(以下PremiumSoft社)は1999年に設立された香港企業で、アプリケーション開発ツールやデータベース管理ソフトなどの業務の生産性を高めるソフトウェアの開発を通して、顧客に貢献することを目的としています。

『Navicat(TM)』は主力製品として全世界で利用されております。

2008年、『Navicat for MySQL』は「香港 ICT Awards2008」で大変優れた製品であることを認められ、年間大賞 『Award of the Year』を受賞しました。

【株式会社スマートスタイル 会社概要】

株式会社スマートスタイルは日本国内で PremiumSoft 社製品を取り扱う総販売代理店であり、データベース管理ツール「Navicat(TM)」日本語版を国内で販売並びにサポートを行っています。

また、長年に渡り、オープンソースの代表的データベースソフトである「MySQL」についての戦略的なビジネス活動を行っている日本で唯一の MySQL 専門の MySQL ソリューションカンパニーです。

MySQL Enterprise、MySQL OEM ライセンスの販売をはじめ、エンジニアによるコンサルティングやチューニング等の技術サービスを通じて得た数多くの実績と経験により、MySQL を導入される企業に対して、高い技術と万全のサポートを総合的に提供しております。

近年は、「Open Source Systems for Enterprise」を掲げ、企業がオープンソースを選ぶ際に求める「高い信頼性」を重視し、個々の企業経営に即したシステムソリューション提案をしております。

株式会社スマートスタイル http://www.s-style.co.jp

Navicat 日本語サイト http://www.navicat.jp

【本件に関するお問合せ先】

株式会社スマートスタイル

MySQL ソリューション事業部 藤田

〒151-0062 東京都渋谷区元代々木町 52-5 コロムビア代々木公園ビル 4F

電話(03) 5452-3031 / FAX (03)) 5452-3032

Email:info@s-style.co.jp もしくは info@navicat.jp

【コピーライト表記について】

本プレスリリースに記載されている会社名、製品名等は各社の商標または登録商標です。 製品の画面掲載などのコピーライト表記は、下記の通りお願いいたします。

Copyright (C) 2009 Smart Style Co., Ltd. All rights reserved.